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REUNIÕES DA CÂMARA MUNICIPAL - DELIBERAÇÕES 

Reunião de 28.02.2011: 

 

Ordem do dia: 

01 – Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de Fevereiro (25.02.2011): Por unanimidade, dar execução às 

deliberações tomadas nesta reunião. 

 

02 - Aquisição de serviços na área de seguros / Aprovação de Minuta de Contrato: Processo pendente que será 

apreciado em próxima reunião, afim de ser efectuado estudo de seguro com protecção dos edifícios relativamente a 

sismo. 

 

03 – CASULME – Apoio Domiciliário / investimento 60.000€ – Candidatura PRODER – MEDIDA 3.2.2.: Por 

unanimidade, emitir parecer favorável, tendo em conta o interesse para a freguesia. 

 

04 - Ponto de situação da Saúde / Informação Adicional – Por unanimidade, manifestado acordo à Informação / 

Proposta subscrita pelo Sr. Vice-Presidente, dado esta corresponder às necessidades e interesses do Município, pelo 

que será apensa ao processo.  

 

05 - Centro de emprego reorganização de Serviços: Por unanimidade, tomado conhecimento e aguardar 

procedimentos, bem como esperar que esta alteração acarrete os menores efeitos negativos possíveis nos munícipes 

do Concelho. 

 

06 - Departamento Técnico - Viabilidade de Destaque - Casal da Pucariça / Ulme: Processo pendente que será 

apreciado em próxima reunião, para se verificar no local o solicitado pelo requerente. 

 

07 – Departamento Técnico -  Loteamento Urbano / Salvador – Parreira: Por unanimidade, aprovar a operação 

pretendida sem haver lugar à apresentação de projectos referentes a infraestruturas, dado o local estar dotado das 

mesmas. 

 

08 - Contabilidade - Ponto da Situação Financeira - Informação Sr. Vice-Presidente: Documento de trabalho para 

análise e apreciação em próxima reunião. 

 

09 - Recursos Humanos - Encerramento dos Serviços - 3.ª Feira de Carnaval (08.03.2011) - Proposta  Sr. 

Presidente: Por unanimidade, aprovada tendo em conta a tradição local. 

 

10 – Protecção Civil – Níveis de segurança do percurso alternativo na ponte sobre a Ribeira de Ulme – Vila de 

Ulme – EN 243 – Chamusca: Tomado conhecimento 
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11 - DECIF 2011 – Disponibilização de meios humanos e materiais dos CB das AHBV e CM do Distrito de 

Santarém: Tomado conhecimento e continuar a acompanhar os desenvolvimentos deste processo. 

 

12 - Realojamento / PROHABITA: Largo das Flores, n.º9 – Arripiado – Aquisição e reabilitação de habitação: 

Tomado conhecimento e manifestada satisfação pelo empenhamento de todos neste processo / Investimento 

39.346,85€. 

 

13 - Ponte de Vale de Porco / Parreira: Tomado conhecimento de Informação subscrita pelo Sr. Encarregado Geral 

Operacional. 

 

14 - Contabilidade: Realização de Despesas (posição dos compromissos: 18.02 a 24.02): Tomado conhecimento. 

 
 
 
 

Chamusca, 01 de Março de 2011 
 

O Presidente da Câmara Municipal 

Sérgio Morais da Conceição Carrinho 


